
أتمم ملء الجدول 7

.............. ...........................................................................................  : اليوم

.............. ...................................................................................... .....:  اسمي
 

 

ضَعُ عَلََمَةً )  1
َ
+ 𝟒𝟑   :الصحيح للعملية الآتية  الوضعتـَحْتَ في الخانة ( xأ 𝟕

 

ضَعُ عَلََمَةً )  8
َ
× 𝟏𝟐   :الصحيح للعملية الآتية  الوضعتـَحْتَ في الخانة ( xأ 𝟒𝟑

أحسب: 2

أنجز عموديا:  9

ضَعُ  3
َ
+ 𝟒𝟗𝟑𝟔وأنجز:   أ 𝟐𝟓𝟒

 

: أصل بخط كل عدد مكتوب بالحروف بالعدد المكتوب بالأرقام الذي يناسبه  10 ضَعُ عَلََمَةً )  4
َ
− 𝟔𝟕   :الصحيح للعملية الآتية  الوضعتـَحْتَ في الخانة ( xأ 𝟓

 

أقارن بوضع الرمز المناسب:  11
 

أحسب  5

 

أرتب الأعداد من الأصغر إلى الأكبر : 12 ضَعُ  6
َ
− 𝟐𝟖𝟕𝟒وأنجز:   أ 𝟑𝟔𝟓



 أتمم رسم المستطيل : 20
 
 
 

 أرتب الأعداد من الأكبر إلى الأصغر :  13
 

 : باستعمال الأدوات الهندسية  21
 3cmأنشئ مربعا قياس ضلعه  •
 أنشئ مثلثا متساوي الساقي  •

 

 
 
 
 
 
 
 
 

 

 
 

ضَعُ  14
َ
 :8تحت مضاعفات العدد ( xعَلََمَةً )أ

 
 

 :40الأصغر من  7أكتب مضاعفات العدد  15
 

 
 
 
 
 
 

 :  أرسم مماثل الشكل 22
 

16  
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........................................................................................... .......................................... ............. 
 

 

 أصل كل بطاقتي لهما الطول نفسه : 23

17  
 

 

 أكتب تحت كل شكل الاسم المناسب  18 أحدد كتلة التفاحتي:  24
 مستقيم -قطعة  

ضَعُ عَلََمَةً ) 19
َ
 في خانة الزاوية القائمة ( xأ

 
 

 أحول إلى الوحدة المطلوبة:  25
20ℎ𝑔 =………....𝑔 

3𝑘𝑔 =………....𝑑𝑎𝑔 
7ℎ𝑔 =………....𝑐𝑔 

5𝑡 =………....𝑞 

 



 أحول إلى الوحدة المطلوبة:  26 
1𝑙 =………....𝑚𝑙 

300𝑐𝑙 =………....𝑙 
 

 

 
 

 السعتي بوضع الرمز المناسب مكان النقط أقارن  27

 
 

 أضع علَمة في الخانة المناسبة:  28
 

 
 
 
 
 
 

 أكتب الساعة التي يشير إليها العقربان:    29

 

 أرسم عقربي الساعة حسب ما تشير إليه الساعة الرقمية   30
 

 أقارن بوضع الرمز المناسب   31
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 أحسب:   32
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